APXH 1HZ JEAIAAS

Xwpic oAokAnpwpoata

FPANTH ANAKEDAAAIQTIKH AOKIMAZIA
FTENIKQN AYKEIQN N.E. APAMAZ, =ZANOHZ & POAOTHZ
TETAPTH 10 AMPIAIOY 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A
Al. Eotw pLa ouvaptnon f oplopévn oe éva Staotnpa A. Av
e n f elval ouvexng oto A kat
e f'(x)=0yLa kKaBe ecwTEPLKO onUeilo x Tou A,
va anodeifete ot n f elvaL otaBepn oe 6Ao to SLdotnua A.

Movdbeg 6

A2. Noa dtatunwoete tTo Oewpnua Evélapéowv Tipwv (povadeg 3) kol va SWOETE

TN YEWUETPLKN TOU gpunveia (povadeg 2).

Movadeg 5

A3. Mote n eubBeia x=x, Afyetal katakopudn OCUUNTWTIN TNG YypaAPLKAG

nopAcTOoNnNG HLog ocuvaptnong f;

Movabdeg 4

A4. No YapoaKTnpioETE TIGC MPOTAOELG TOU akoAoudouUV ypd@ovtag oTo TETPASLO
oag, 6imAda oto ypauua nmou avtiotolxel o kale npotaon, tn Aéén Xworto,

av n npotaon givat cwotn, n Aadog, av n npotaon givat AavGaouévn.

a) H ypadikn mapdotaon tng cuvaptnong —f €lval CUPMETPLKN, WG TPOG

Tov afova y'y,tng ypadlkng mapactaong tng f .

B) loxveL étL limf(x):€<:>¥irr&f(x0+h)=€.

X*)X(]

v) Av pia ocuvaptnon f elvat ocuvexng oe éva Stdotnua A tote n f

dtatnpetl otaBepd mpdéonpo avapeoa oe dvo pileg tng f(x)=0.

8) Eotw f pla ouvdaptnon oplopévn oe €va Sldotnpa A kAl x, €va

EOWTEPLKO onupeio tou A. Av n f eival mapaywyiowun oto x, kat

f'(x,)=0,t6te N f MapoucLAleL UTIOXPEWTLKA TOTILKO AKPOTOATO OTO X,.

g) Av oL ouvaptnoelg f,g eival mapaywyiolpeg oto x,, T0Te n gof elval

napaywyiolun oto x,.

Movaédeg 10
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APXH 2HZ JEAIAAS

OEMA B

Aivetal n ouvaptnon f:(3,4] >R pe tomo f(x):ln( 13).
x_

Bl. Na amodeifete o6tL n ouvaptnon f elvat «1-1» (povadeg 2) kaL va
npoocSlopicete TNV avtiotpodn cuvaptnon f' (Lovddeg 4).
Movdbdeg 6

Fotw f'(x)=e*+3, x>0.
B2. Na Bpeite tnv e€iocwon tng edantopévng (g€) tng ypadlkng mapaotaong TG
f oto onueio A4, f(4)) (novabeg 3) kat va amnodeifete OtTL n (g) epamnteTat

KoL 0T ypadlkh mapdotacn tng f ' oto onueio B0, f7'(0)) (novadeg 3).
Movdbeg 6

B3. Na mpocoSlopiocete tn ouvdaptnon g(x)=e’“ + f'(x) koL va Tn LEAETACETE WG
TPOG TNV KUPTOTNTA.
Movadbeg 8

B4. Na anobeifete 6TL oL ypadlKEC MOPACTACELS TWV CUVAPTACEWY f, f ' éxouv
éva TOUNAXLOTOV KOLVO onueio pe TETuNpMéEVN X, €(e +3,4).
Movadeg 5

OEMAT

, . , 4 1,
Aivetal cuvdptnon f:(0,40) >R pe tomo f(x)=—+e " +ax——, 6mouv aeR yLa
X e

Tnv omoia LoxUVelL f(lnx)+i2£i+l+e_x+a yla kabe x>1.
e” Inx X
. Na amodeifete o0tL aa =—1.
Movadeg 6
2. Na Avocete tnv e§iowon f(x)=0.
Movdbeg 6
M. Na umolAoyloete 1O limM.
=l (x=DInx
Movadeg 5

, . , | . .
M. o) Na amnobeifete otL n gubeia (g): y=—x—— eival aoVUNTWTN TNG YPADIKAG
e
nopdotaocngIng f oto +o. (Hovadeg 3)
B) Amd onpelo M(x, f(x)) t™ng ypadlkng mapdotaong tng f dépoupe gubeia
noapAdAAnAn otov dfova y'y n omoia téuvel tnv eubeia (g) oe onpeio K. Na
anobeifete OTL UMAPXEL HOVASLKO x € (4,5) Tétolo, wote MK =1. (povadeg5)

Movadeg 8
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APXH 3HZ JEAIAAS

OEMA A

Aivetal n ouvdptnon f:[0,n1] >R pe timo f(x)=x"—m-Xx+T-NuxX.

Al. No anodeifete O0tL n ypadikn nmapaoctaon tng f €xel akplpwg dvo onueia
koumng A(x, f(x,)) kat B(x,, f(x,)) pe O0<x, <x, <m kat f(x)=f(x,)=2-x.x,.

Movadeg 6
A2. Na anodeiete otTL:
a) f'(x)>0 yLa xe(O,g) kat f'(x)<0 ya xe(g,n). (novadeg 4)
B) f(x)>0 yia xe(0,m). (novadeg4)
Movadbeg 8

Atvetal n ouvaptnon g:[0,n1] >R pe tomo
XMpx

gx)=<x-m

-, X=T7

, x€[0,m)

A3. Na amodeifete 0TL N cuvdptnon g €lval CUVEXAG Kal mapaywyioLlun oto =«.

Movadbdec 4
A4, o) Na amodeifete 6t n g elval yvnoiwg ¢Oivovoa oto [0,7]. (povddeg 3)

B)Na anobSeifete 6Tl f(x1)+f(§)<2f(%+§). (LOVASEC 4)

Movabdeg 7

OAHIrIEZ (yia toug e€stalopévouc)

1. Zto e€wdulAlo tou teTtpadiou va ypaete to e€etalopevo padnua. 1o ecwgpuAio navw-
TLAVW VO CUUMANPWOETE T ATOMLKA 00G OTOLXEla. TNV aPXH TWV QIOVIHCEWV GG Vol
YPpAETE MAVW-TIAVW TNV NUEPOUNVia Kol To e€etalopevo padbnua. Na pnv avilypayete
To O€p0TO OTO TETPASLO KoL va UnV YPAYETE MOUBOeVA OTIC AMAVTNOELS 0 TO OVOUA OagC.

2. Na ypaete TO OVOUATEMWVUUO OAC OTO TIAVW HEPOG TWV PWTOAVIYPAPWY AUECWS
HOAG oag mopadoBboulv. Tuxov OnNHEWWOEL ocag¢ mnAvw ota Oépata &ev Oa
BaOupoAoynBouv o kapia mepintwon. Kata tv anoxwpnon oog va napadwoete pall
HE To TETPAdLO KoL Ta pwToavtiypada.

3. Na amavinoeTe oTo TETPASLO oag o OAa Tt BEpaTa POVO pPE PMAE [} HOVO HE POUPO
OTUAO pe peAavL tou Sev ofrveL.

4. KdaBe amavtnon €mMoTNHOVLKA TEKUNPLWHEVN ElVaL amodeKTH.

Awdpkela e€€taong: TPeLS (3) wpeg PeTA T Stavoun Twv dwtoavilypddwv.

6. Xpovog duvatng anoxwpnon: Mua (1) wpa HeTA TNV Evapén g e€€taonc.

b

2AZ2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
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